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………………. napirend

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2017. szeptember 14-ei

ülésére

Tárgy:
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel kötendő feladat-ellátási megállapodás
Előterjesztő: Kovács Gábor polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület megkereste Lébény Város Önkormányzatát arra vonatkozó ajánlatával, hogy feladat-ellátási megállapodást kössenek. A megkeresés alapjául az szolgált, hogy egy lébényi fogyatékos lakos, illetve családja körében felmerült a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület által biztosított fogyatékos személyek nappali intézménye szolgáltatás igénybevételére.
A megállapodás értelmében Lébény Város Önkormányzata megbízza a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesületet azzal, hogy Lébény Városban élő fogyatékos személyek nappali intézménye szolgáltatást biztosítsa az azt igénybe vevők számára.
A megállapodás határozatlan időre szól és a település közigazgatási területén élő személyekre vonatkozik, valamint a szolgáltatói nyilvántartásba történő adatmódosítás jogerőre emelkedésétől hatályos. 
A szociális ellátás keretében a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület a fogyatékos személyek részére az igénybe vevő személy aktuális állapotának megfelelő, személyre szabott szolgáltatást biztosít.

A szolgáltatást az igénybe vevők alapesetben térítési díj ellenében vehetik igénybe, melynek összegét a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Nyugat-Dunántúli Regionális Központja – fenntartói feladatkörében eljárva – jogszabályi előírások nyomán állapítja és vizsgálja fölül.
A szolgáltatás finanszírozása tekintetében kiemelendő, hogy a felek megállapodnak abban, hogy a szociális ellátás után járó, a központi költségvetésből biztosított támogatást és az egyházi kiegészítő támogatást a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület önállóan jogosult igénybe venni.
A szerződés tervezetének VII.3. pontjában külön kiemelésre kerül, hogy az Önkormányzat a megállapodás megkötésekor a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesületet nem kívánja anyagilag támogatni.

Ugyanakkor a VIII. 3. pontban a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület arra kéri Lébény Város Önkormányzatát, hogy a szolgáltatás igénybevételének lehetőségeiről és feltételeiről a lakosságot széles körben tájékoztassa.
A megállapodás tervezetének záradékát képezi Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének hozzájáruló határozatának száma, melyben a megállapodást elfogadta.
A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt megállapodás tervezetét és a határozati javaslatot megtárgyalni, szükség esetén módosítani és kiegészíteni, majd elfogadni szíveskedjék.

Lébény, 2017. szeptember 1. 

Kovács Gábor s.k. 


polgármester

Határozati javaslat

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének

..../2017. (IX. 14.) határozata

Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testülete megbízást ad a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület számára, hogy a Lébény Város területén élők részére a fogyatékos személyek nappali intézménye szolgáltatást biztosítsa. A megbízás Lébény Város Önkormányzata részéről anyagi hozzájárulást nem igényel, azaz díjtalan.
Felhatalmazza a polgármestert, hogy az Önkormányzat nevében a feladat-ellátási megállapodást aláírja.
Felelős: Polgármester

Határidő: a testületi ülést követő 10 napon belül
Feladat-ellátási megállapodás
Amely létrejött egyrészről: …………… Város/Község Önkormányzata       

                                            (a továbbiakban: Önkormányzat)

                                            Cím: ………………… 

                                            Adószáma:

                                            KSH azonosítója:  

                                            PIR törzsszám: 

                                            Képviselője:          

,mint megbízó (a továbbiakban Önkormányzat),

másrészről:                         Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület
                                           Székhelye: 1125 Budapest, Szarvas Gábor u. 58-60

                                           Adószáma: 19025702-2-43

                                           KSH azonosítója: 19025702-9499-529-0

                                           Cégbírósági bejegyzés száma: 7PK.60010/1989

                                           Képviselője: Kozma Imre, elnök 

,mint megbízott (a továbbiakban MMSZ) között az alulírott napon és helyen az alábbiakban meghatározott feltételek szerint.

I. A megállapodás tárgya

I.1. Az Önkormányzat megbízza az MMSZ-t, az 1993. évi III. törvény a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról (a továbbiakban: Szt.) 65/F. § (1) bekezdés c) pontjában, továbbá az 1/2000. (1.7) SZCSM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények működéséről és szakmai feladatairól (a továbbiakban: Szakmai rendelet) 81. §-ban meghatározott fogyatékos személyek nappali intézménye szolgáltatás biztosításával, Lébény Város településen élő(k) részére.

I.2. Az MMSZ, mint fenntartó a fogyatékosok napközi otthona ellátását a közhiteles szolgáltatói nyilvántartásban módosítja, ezáltal a nappali ellátás szolgáltatást Lébény Város településen igénybe vevő személy(ek) részére is biztosítja.

II. A szolgáltatás szakmai tartalma

II.1. Az MMSZ az I.1. pontban meghatározott település közigazgatási területén élő személy(ek) ellátását vállalja a szolgáltatói nyilvántartásba történő adatmódosítás jogerőre emelkedésétől határozatlan ideig.   

II.2. Az MMSZ a szolgáltatást az MMSZ Gondviselés Háza Fogyatékosok Napközi Otthona, 9024 Győr, Kálvária u. 2. szám alatti intézményében biztosítja.
II.3. Az MMSZ vállalja, hogy a feladatellátás során a már fentiekben hivatkozott Szt. és Szakmai rendelet előírásain túlmenően 

· a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993.  (II. 17.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Tr.),

·  a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételének rendjéről szóló 9/1999. (XI. 24.) SZCSM rendelet (a továbbiakban: Ir.),

·  a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzésről szóló 369/2013. (X.24.)  Korm. rendelet (a továbbiakban: Sznyr.), 

· az egyházi és nem állami fenntartású szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok állami támogatásáról szóló 489/2013. (XIl. 18.) Korm. rendelet,

· a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi igénybevevői nyilvántartásról és az országos jelentési rendszerről szóló 415/2015. (XII. 23.) Korm. rendelet, 

· valamint a feladatellátást érintő egyéb a fentiekben nem felsorolt, de irányadó jogszabályok és szakmai szabályok előírásai szerint jár el, és a szolgáltatást a szerződés tartama alatt folyamatosan biztosítja.

II.4. Az MMSZ vállalja az adott szociális szolgáltatásra vonatkozó külön jogszabályok és szakmai követelmények, nyilvántartási kötelezettségek betartását, illetve a szolgáltatóval, intézménnyel történő betartatását, a szolgáltatói nyilvántartásba történt bejegyzésében foglaltaknak megfelelő módon és határidővel.

III. A szociális ellátás formája 

III.1. Az MMSZ a fogyatékos személyek részére biztosított szolgáltatást az igénybe vevő személy aktuális állapotának megfelelő, személyre szabott ellátást biztosít.

III.2. A fogyatékos személyek nappali ellátása 

- lehetőséget biztosít a napközbeni tartózkodásra, társas kapcsolatokra, valamint az alapvető  

  higiéniai szükségleteik kielégítésére, továbbá igény szerint megszervezi az ellátottak

  napközbeni étkeztetését, 

- rendkívül indokolt esetben nappali ellátás olyan fogyatékos személyek részére is
  biztosítható, akire nézve szülője vagy más hozzátartozója gyermekgondozási segélyben,
  gyermekgondozást segítő ellátásban, gyermeknevelési támogatásban vagy ápolási díjban 
  részesül, 

- az ellátást igénybe vevők részére szociális, egészségi, mentális állapotuknak megfelelő napi 
  életritmust biztosító szolgáltatást nyújt,

- a helyi igényeknek megfelelő közösségi programokat szervez, valamint helyet biztosít a 
   közösségi szervezésű programoknak, csoportoknak,

- biztosítja, hogy a szolgáltatás nyitott formában, az ellátotti kör és a lakosság által egyaránt
   elérhető módon működjön, 

- az ellátást igénybe vevők számára egyéni fejlesztő programokra épülő gyógypedagógiai 
  foglalkozást szervez,

- a fentieken túlmenően szükség szerint biztosítja a tanácsadás, készségfejlesztés, háztartási 
  vagy háztartást pótló segítségnyújtás, étkeztetés, esetkezelés, felügyelet, gondozás és 
  közösségi fejlesztés szolgáltatási elemeket.
IV. A szolgáltatás igénybevételére vonatkozó szabályok
IV.1. A fogyatékos személyek nappali ellátását igénybe vehetik azon személyek, akik harmadik életévüket betöltött, önkiszolgálásra részben képes vagy önellátásra nem képes, de felügyeletre szoruló fogyatékos, illetve autista személyek. 
Felvehető továbbá a tanköteles és a tanítási év során köznevelési intézményi ellátásban részesülő fogyatékos gyermek tanítási szünet idején történő ellátásra, aki köznevelési intézményben korai fejlesztésben és gondozásban vagy fejlesztő nevelésben részesül, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 15. § (5) bekezdése szerinti esetre.
Fogyatékos személyek intézményébe az ellátottak csak próbaidővel vehetők fel, mely három hónapnál hosszabb időtartam nem lehet.
A kérelem benyújtásakor a fogyatékosság fennállását igazoló, a tanulási képességet vizsgáló szakértői és rehabilitációs bizottság, illetve az országos szakértői és rehabilitációs tevékenységet végző bizottság szakértői véleményét vagy a fogyatékosság jellege szerinti szakorvosi leletet vagy az Szt. 65/C. §-ának (6) bekezdése szerinti dokumentumokat csatolni kell. Ezen túlmenően a kérelem előterjesztésekor mellékelik az Ir. 1. számú melléklet II. része szerinti jövedelemnyilatkozatot.

IV.2. Kérelmüket önként, az ellátást igénylő, illetve törvényes képviselője szóban vagy írásban indítványozzák. 

Amennyiben az ellátást igénylő személy a cselekvőképességet teljesen korlátozó gondnokság alatt áll, a kérelmet vagy indítványt – az érintett személy véleményét lehetőség szerint figyelembe véve – a törvényes képviselője terjeszti elő. A cselekvőképességében a szociális ellátás igénybevételével összefüggő jognyilatkozatok tekintetében részlegesen korlátozott személy a kérelmét, indítványát a törvényes képviselőjének beleegyezésével terjesztheti elő.

 V. A személyi térítési díj csökkentésének, illetve elengedésének esetei és módjai

V.1. A fogyatékos személyek nappali ellátását a szolgáltatást igénybe vevők térítési díj ellenében vehetik igénybe. 

V.2. Az Szt. 115. § (1) bekezdésében meghatározott intézményi térítési díjat az MMSZ Nyugat-Dunántúli Regionális Központja (9021 Győr, Amadé L. u. 1.), fenntartói feladatkörében eljárva, Szt. és a Tr. előírásai alapján állapítja meg és vizsgálja felül.

V.3. Az Szt. 115. § (2) bekezdésében meghatározott személyi térítési díjat MMSZ Nyugat-Dunántúli Regionális Központja (9021 Győr, Amadé L. u. 1.), fenntartói feladatkörében eljárva, az Szt. és a Tr. előírásai alapján állapítja meg és vizsgálja felül, melyről jogosultat írásban értesíti. 

Az értesítés a jogorvoslati lehetőségeket tartalmazza az Szt. és Tr. előírásai alapján, miszerint: „Ha az ellátott, a törvényes képviselője vagy a térítési díjat megfizető személy a személyi térítési díj összegét vitatja, illetve annak csökkentését vagy elengedését kéri, a bíróságtól kérheti a térítési díj megállapítását. A bíróság jogerős határozatáig a korábban megállapított személyi térítési díjat kell megfizetni.”
V.4. Az MMSZ ingyenes ellátásban részesíti azt az ellátottat, aki jövedelemmel nem rendelkezik, a térítési díj megfizetésére köteles személy korábbi jövedelme megszűnt, más jövedelemforrása nincs. 

V.5. A személyi térítési díj összege az MMSZ Nyugat-Dunántúli Regionális Központja (9021 Győr, Amadé L. u. 1.) regionális ügyvezetője döntése alapján csökkenthető, illetve elengedhető, ha a kötelezett jövedelmi és vagyoni viszonyai ezt indokolttá teszik. A személyi térítési díj csökkentésének illetve elengedésének konkrét eseteit és módjait a szolgáltatást nyújtó intézmény szabályzatai tartalmazzák.
VI. A panaszok érvényesítésének szabályai

VI.1. A panaszok érvényesítésének rendjét az Szt. és a Tr. szabályozza.

VI.2. A szolgáltatás nyújtásával kapcsolatos panaszt az intézményvezető köteles haladéktalanul kivizsgálni, és a vizsgálat eredményéről, a megtett intézkedésekről tizenöt napon belül a panasztevőt írásban tájékoztatni. A tájékoztatásnak ki kell terjednie a jogorvoslati lehetőségre vonatkozó tájékoztatásra. 

VI.3. Az intézményvezető döntése ellen benyújtott kifogást az MMSZ, mint fenntartó 15 napon belül köteles elbírálni. 

VI.4. A szolgáltatást igénybe vevő személy a feladat-ellátási megállapodás tekintetében a fogyatékos személyek nappali ellátását nyújtó intézmény működési területe szerint illetékes működést engedélyező hatósághoz, továbbá az ellátottjogi képviselőhöz fordulhat panaszai kivizsgálása, illetve az abban történő segítés nyújtás érdekében.
VI.6. A megállapodás felmondásának jogellenességre irányuló megállapítása az Szt. 101. § (1) bekezdés c) pontja esetében a bíróságtól kérhető, ha azt az ellátott, a törvényes képviselője, vagy a térítési díjat megfizető személy vitatja, 
VII. Finanszírozás

VII.1. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a szociális ellátás után járó, a központi költségvetésből a szolgáltatás működéséhez biztosított támogatást és az egyházi kiegészítő támogatást (a továbbiakban együtt: állami hozzájárulás) az MMSZ önállóan jogosult igénybe venni.

VII.2. Az állami hozzájárulással történő elszámolás és egyéb eljárási kérdések, határidők szabályait a hatályos jogszabályok tartalmazzák.

VII.3. Az Önkormányzat a megállapodás megkötésekor az MMSZ-t nem kívánja anyagilag támogatni. Amennyiben az Önkormányzat a későbbiekben döntését módosítja, a részletszabályok életbe léptetése miatt a megállapodást a felek közösen módosítani fogják.  

VIII. Egyéb rendelkezések

VIII.1. Az MMSZ nyilatkozik, hogy a szociális ellátások jogszabályokban meghatározott szakmai követelményeket és az ellátáshoz kapcsolódó nyilvántartási, adatkezelési és adatvédelmi kötelezettségeket maradéktalanul ismeri és betartja, és kötelezettséget vállal arra, hogy azokat a feladat ellátása során az Engedélyessel is betartatja.

VIII.2. Az MMSZ képviseletében álló személy kijelenti és igazolja a szerződéshez mellékletként csatolt dokumentumokkal, hogy jogosult az MMSZ képviseletére, a szerződés megkötésére és aláírására. A dokumentumok a szerződés mellékletét képezik.
VIII.3. Az MMSZ kéri Lébény Város Önkormányzatának vezetését, hogy a szolgáltatás igénybevételének lehetőségeiről és feltételeiről a lakosságot széles körben tájékoztassa.
IX. Záró rendelkezések

IX.1. A Felek kijelentik, hogy jelen megállapodás teljesítése során kölcsönösen együttműködve járnak el, az esetleges vitás kérdéseiket megkísérlik békés úton, egyeztetéssel rendezni. Amennyiben erre mégsem nyílik lehetőség, úgy a Felek a jelen megállapodásból eredő jogvitáik tekintetében a Győri Városi Bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.

IX.2. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és az Szt. és annak végrehajtási rendelkezései az irányadók.

IX.3. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy jelen megállapodást a Lébény Város közigazgatási területén élő, szolgáltatást igénybe vevő személy megállapodásának megszüntetését követően felülvizsgálják, és szükség esetén módosítják.

IX.4. Szerződő felek tudomással bírnak arról, hogy jelen szerződés elfogadása az Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörébe tartozik. 
IX.5. Felek kijelentik, hogy a feladat-ellátási megállapodást elolvasták, közösen értelmezték, s mint akaratukkal és jognyilatkozataikkal mindenben megegyezőt, 5 eredeti példányban jóváhagyólag írják alá.

A szerződés 5 számozott, gépelt oldalból áll és 5 db egymással mindenben megegyező eredeti példányban készült.

 Győr, 2017. augusztus 16.
   ………………………………………           …..……………………………………..............

……………… Önkormányzata
       Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület
       ……………………….. polgármester                             Kozma Imre országos elnök
                  megbízó




          megbízott

Záradék: 

………………  Képviselőtestülete a ...................... ÖKT. határozatával a megállapodást elfogadta. 
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